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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 29. října 

0:09 Technický zásah – Na žádost Policie ČR zametla profesionální jednotka ze stanice 

Suché Vrbné na křižovatce ulic Husova a Strakonická v Českých Budějovicích 

z vozovky sklo. V 0:27 hodin jednotka místo zásahu opustila. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 29. října 

7:35 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na vyžádání Policie 

ČR na Objížďkové ulici v Českém Krumlově profesionální jednotka z místní 

stanice. Zásah byl ukončen osm minut po 8. hodině.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 29. října  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 29. října 

7:52 Dopravní nehoda – Na křižovatce ulic Budějovická a Harantova v Písku provedla 

místní profesionální jednotka úklid vozovky od provozních látek uniklých po 

dopravní nehodě.  

12:05 Požár – Profesionální jednotka ze stanice Písek a jednotka SDH obce Ostrovec byly 

vyslány do obce Cerhonice k ohlášenému požáru osobního auta. Jako první k požáru 

přijela profesionální jednotka, která po provedeném průzkumu nahlásila, že se jedná 

o požár vozu značky Oper Vectra. Za čtyři minuty měli hasiči požár pod kontrolou. 

Úplnou likvidaci požáru pak provedly obě jednotky společně v 12:35 hodin. Při 

požáru vznikla škoda ve výši Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 

10 000,--. Příčina vzniku požáru je v šetření. 

13:18 Technický zásah – Z automobilového žebříku odklidili písečtí profesionální hasiči 

ze střechy budovy v Komenského ulici v Písku mokrý sníh, který hrozil pádem. 

19:59 Planý poplach – Písecká profesionální jednotka byla vyslána na Mírové náměstí v 

Písku k požáru plastového kontejneru. Žádný hořící kontejner však hasiči nenalezli.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 29. října 



13:05 Dopravní nehoda – Následky střetu osobního automobilu a chodce řešily v obci 

Strážný profesionální jednotka ze stanice Vimperk a jednotky SDH obcí Volary a 

Strážný. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 29. října 

13:23 Technický zásah – V Předních Ptákovicích odklidila osádka rychlého zásahového 

automobilu z komunikace spadlý stromek. 

15:37 Technický zásah – Stejný zásah si připsali také profesionálové ze stanice Vodňany, 

a to v obci Chelčice, kde odstranili tři spadlé stromy. 

17:12 Technický zásah -  Strakonická profesionální jednotka eviduje v obci Sousedovice 

u domu č. p. 13 nouzové otevření bytu. 

22:25 Planý poplach – K údajnému požáru dodávky vyjela na hlavní silnici č. 20 ve 

směru na Protivín profesionální jednotka ze stanice Vodňany. Jednalo se však o 

planý poplach – poruchu na motoru. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 29. října 

8:35 Požár – Požár sazí v komíně likvidovala v Rokycanově ulici č. p. 1099 v Táboře 

místní profesionální jednotka. Hasiči komín vyčistili a zkontrolovali jeho 

průchodnost. Poté bylo místo zásahu předáno majitelce. Jednotka na místě 

spolupracovala s Policií ČR.  

 


